

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

НАША РОДИНА
ПОДМОСКОВЬЕ

12 СЕНТЯБРЯ

№ 33 (46) * 2011

<http://mosobl.spravedlivo.ru>



ПО ДОРОГЕ НА САНКТ-ПЕТЕРБУРГ



ОБЛАСТНЫЕ И МЕСТНЫЕ ДЕПУТАТЫ НЕ МОГУТ БЫТЬ В СТОРОНЕ ОТ РАЗРАБОТКИ И ПРИНЯТИЯ РЕШЕНИЙ ПО ТЕРРИТОРИАЛЬНОМУ ДЕЛЕНИЮ ПОДМОСКОВЬЯ

Александр РОМАНОВИЧ,
руководитель фракции
«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»
в Московской областной Думе

стр. 3

КЛИН ДОЛЖЕН БЫТЬ ГОРОДОМ ЧАЙКОВСКОГО, А НЕ ПИВА

Александр МОЛОЧНИКОВ,
Председатель Совета
Клинского отделения
Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

стр. 3

ЛОТОШИНО: «ЕДИНАЯ РОССИЯ» МАСТЕРИТ ДОРОГУ К ВЫБОРАМ

Конечно, в Лотошино по «партийно» отремонтированным дорогам (а не по нынешним ухабам) гражданам, наверное, будет удобнее добираться до избирательных участков. Но голосовать за таких горе-строителей лучшей жизни как ЕР многие наверняка не станут.

стр. 4



АЛЕКСАНДР ВОЛНУШКИН: МЫ ЗА СОЦИАЛЬНУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ

Статья Председателя Совета местного отделения
Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ**
в Солнечногорском
муниципальном районе

стр. 3

МАНИФЕСТ

Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

Россия находится на переломе. Сырьевая модель экономики себя исчерпала. Мы продаем нефть и газ и покупаем электронику, к нам едут работники из Средней Азии, а от нас – талантливая молодежь. Дальше так продолжаться не может. Иллюзии и докризисный оптимизм россиян сменяются опасениями сокращения реальных социальных гарантий, расширения числа платных услуг в образовании и здравоохранении, повышения пенсионного возраста.

Политическая система «зажата», конкуренция и возможности выбора сокращены до предела, гражданский контроль за деятельностью государства отсутствует, что ведет к всевластию чиновников. Хроническая неэффективность государственного аппарата усугубляется чудовищной коррупцией на всех этажах власти. Социальные лифты, обеспечивающие продвижение талантливых людей, оборваны, в кадровой политике царит «кумовство», дети, родственники и близкие высокопоставленных чиновников занимают все «теплые места».

Как следствие всего этого – доверие людей к власти стремительно падает, растет раздражение во всех слоях общества. Однако возможность предотвратить социальный взрыв еще есть. Это понимают и те, кто находится в конструктивной оппозиции, и те, кто волею судьбы оказался в рядах провластной партии, и те, кто считает себя далеким от российской политики. Здоровые силы общества может объединить стремление к свободе и справедливости, становлению демократии и правового государства, обеспечению равных возможностей для всех граждан. Это и есть стратегия СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. Именно социал-демократия – это путь к ликвидации вопиющего социального неравенства, путь к интеграции российского общества.

С самого начала кризиса мы ясно заявили свою оппозиционность ошибочному курсу власти. Мы голосовали против бюджета и антикризисной программы Правительства, которые перераспределяли средства в пользу сырьевого и банковского секторов. Мы выступали против антинародных законов, предлагая конструктивные решения проблем, стоящих перед страной. Давление на партию и ее лидера со стороны правящей бюрократии постоянно росло. Мы гордимся, что наш лидер Сергей Миронов не стал держаться за кресло Председателя Совета Федерации, чтобы иметь моральное право продолжать отстаивать свои принципы и бороться за идеалы справедливости.

Мы идем на выборы, вооруженные народной программой.

Она создана в результате широкого обсуждения наших приоритетов с представителями всех общественных групп современной России, с учетом предложений наших избирателей.

Мы считаем, что депутаты новой Государственной Думы должны:

- вернуть людям реальное право политического выбора;
- прекратить произвол коррумпированной бюрократии;

- защитить права людей труда от произвола со стороны собственников;
- создать надежные гарантии в социальной сфере для широких слоев населения;
- поставить законодательные барьеры вывозу капитала и «оффшорной» экономике;
- добиться реальной прозрачности принятия решений на всех уровнях власти, усилить ответственность всех государственных органов перед гражданами;
- поддерживать и беречь реальные институты гражданского общества, создаваемые на основе общественной самодеятельности.

- прямые выборы членов Совета Федерации;
- уведомительный принцип регистрации политических партий при минимальной численности 10 тыс. человек;
- превращение Первого канала в независимое Общественное телевидение с действительно равным доступом на него представителей всех политических сил;
- амнистию для предпринимателей, ставших жертвами рэкета со стороны чиновников;
- введение декларации расходов для государственных служащих высокого ранга;
- конфискация имущества коррупционеров.

В экономической сфере:

- введение прогрессивного подоходного налога. Несправедливо, чтобы олигарх и рабочий платили по 13%;
- национализацию федеральных и региональных естественных монополий;
- снижение НДС до 10%;
- введение налога на роскошь;
- налоговые льготы для производителей, для малого и среднего, а не для сырьевого бизнеса;
- поддержку реально работающих инновационных компаний как локомотивов «несырьевого роста».

В социальной сфере:

- отказ от МРОТ и переход на достойную почасовую оплату труда;
- вместо повышения пенсионного возраста – отказ от обязательной накопительной системы пенсий и от регрессивной шкалы налогообложения, выгодной только наиболее состоятельной части общества;
- законодательное ограничение тарифов на газ, электроэнергию, железнодорожные перевозки, рост которых не должен превышать индекс инфляции;
- снижение максимально допустимой доли расходов граждан на оплату услуг ЖКХ до 10% от совокупного дохода членов семьи;

- справедливую политику в жилищной сфере, принятие поправок в Жилищный кодекс, защищающих интересы граждан;
- расширение права трудящихся на забастовки, защиту прав профсоюзных лидеров;
- запрет на увеличение объема платных услуг в образовании и здравоохранении.

У нас нет административного ресурса, нам не создают преимуществ на государственных телеканалах, против нас устраивают разнообразные провокации и ведут пропагандистские войны. Партия расстается с карьеристами, для которых близость к власти важнее интересов избирателей. Сегодня к нам приходят люди, **которыми движут политическая принципиальность и государственная ответственность.** Партия становится сплоченнее и сильнее!

Мы знаем: если не принять срочных мер, **если законным путем не провести серьезные изменения в структуре власти,** нашу страну ждет деградация и смута. Мы не можем этого допустить. Мы идем на выборы и победим!



СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, отстаивающая права и свободы большинства россиян, не позволит новой Государственной Думе «замотать» эти вопросы в отличие от:

- «Единой России» – партии правящей бюрократии, не заинтересованной ни в каких изменениях;
- КПРФ, застрявшей в далеком советском прошлом;
- ЛДПР, громко критикующей власть и тихо идущей на выгодные компромиссы с ней;
- «Правого дела» – удобного олигархического спарринг-партнера «Единой России».

Мы принимаем на себя обязательства уже в течение первой сессии новой Государственной Думы внести на рассмотрение первоочередные законы, предусматривающие:

В политической сфере:

- прямые выборы глав субъектов Российской Федерации;
- прямые выборы мэров городов;
- восстановление графы «против всех» в избирательных бюллетенях на выборах всех уровней;

ОБЛАСТНЫЕ И МЕСТНЫЕ ДЕПУТАТЫ НЕ МОГУТ БЫТЬ В СТОРОНЕ ОТ РАЗРАБОТКИ И ПРИНЯТИЯ РЕШЕНИЙ ПО ТЕРРИТОРИАЛЬНОМУ ДЕЛЕНИЮ ПОДМОСКОВЬЯ

Александр РОМАНОВИЧ,
руководитель фракции
«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»
в Московской
областной Думе



На первом, после летних депутатских каникул, заседании Московской областной Думы 2 сентября обсуждались изменения границ ряда районов –

Дмитровского, Одинцовского, Подольского, Ленинского, а также города Троицка.

По мнению руководителя фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» Александра Романовича, существующий порядок принятия решений по изменению границ носит «лукавый характер», а это чревато отменой в будущем принимаемых таким образом решений.

Выступая перед коллегами, лидер фракции СР рассказал, как накануне он посетил несколько школ Троицка, чтобы поздравить учителей и учеников с Днем знаний. От педагогов А.Романовичу стало известно, что представители Департамента образования Москвы сегодня активно работают с Троицким учительским контингентом, убеждая поддержать изменение городских границ, благодаря чему учительская зарплата якобы вырастет до «московской», чуть ли не до 40-50 тысяч рублей. Такие перемены в доходах подмосковных педагогов можно только приветствовать. Но сама методика таких посулов говорит о том, что процесс изменения границ муниципальных образований за-

стую носит конъюнктурный характер, решения принимаются кулуарно. Жителей «новых» образований попросту «гнут через колено», ставят перед фактом виртуального «переезда» в другой район или даже город. Одним словом, как и в случае с расширением Москвы, принципиальные территориальные реформы осуществляются непрозрачно, не всегда понятно кем и во имя чего. При таком раскладе создаются благоприятные условия для коррупции.

«Мы, законодатели, не принимаем участия на стадии предварительной разметки новых границ, – подчеркнул Александр Романович. – Эта в корне порочная практика должна быть пересмотрена. Не обязательно каждое подобное решение выносить на референдум жителей, однако областные и местные депутаты должны обязательно участвовать в принятии решений». На этом же заседании Московская областная Дума утвердила дату областных и федеральных выборов в Подмосковье. В соответствии с федеральным законом, они пройдут 4 декабря.

КЛИН ДОЛЖЕН БЫТЬ ГОРОДОМ ЧАЙКОВСКОГО, А НЕ ГОРОДОМ ПИВА

Александр МОЛОЧНИКОВ,
Председатель Совета Клинского отделения
Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

Ещё не так давно на выборах в разные органы власти боролись между собой отдельные кандидаты, отдельные люди, а не партии. Власть тогда, желая получить в местных советах депутатов послушное себе большинство, старательно распределяла по избирательным округам нужных людей. Это было сложное и хлопотное занятие, надо было добиться присутствия одновременно во многих местах.

Затем всё стало проще. Появились политические партии, и для профессиональных манипуляторов людьми и общественными процессами «поле битвы» сузилось до размеров кабинета, в котором теперь и идёт распределение нужных и послушных власти людей с нужными «политическими убеждениями».

Перед выборами избиратели, которым ещё не всё опротивело и которые кроме названия партий прочитали имена людей, входящих в партийные списки для голосования, с удивлением узнавали: кандидат Иванов, оказывается, социал-демократ, кандидат Петров – ещё большой коммунист, чем всем

известный лидер клинских марксистов-ленинцев, а кандидат Сидоров – так тот вообще, оказывается, стоит за правое дело. Таким же образом список можно продолжать и огласить весь Совет.

Места в списках партий, которые на слуху и которые, безусловно, проходили в думы разных уровней, стали предметом торгов и договоров. А как же убеждения? – спросите вы. Какие там убеждения! Компания молодых оппозиционеров «Согласие и Правда» ещё недавно ставившая на обложку своего до крайности оппозиционного местной власти издания лозунг: «Поможем президенту – сохраним страну!», вдруг в одночасье становится оппозиционной власти российской и весьма лояльной власти местной, причем, одновременно (это же надо так исхитриться!). А их газета выходит уже под коммунистическими лозунгами! Понятно, что убеждения у людей с годами могут меняться, но когда эти убеждения меняются в одночасье, причём коллективно – это вызывает смутные подозрения: а были ли, да и есть ли у этих людей вообще какие-то убеждения, кроме убеждения, что они обязательно должны быть во власти?

Что касается коллективности, то бывают чудеса и более удивительные. Например,

если вы считаете, что все работники бюджетных организаций являются членами исключительно «Единой России», то вы глубоко ошибаетесь. Они в каждый конкретный период времени являются членами той партии, в которой им в каждый конкретный период быть необходимо. О том, какие у них сегодня политические убеждения, им, судя по всему, сообщают прямо на рабочих местах.

В связи с этим, в свое время и в нашей партийной организации сложилась непростая ситуация, но накануне важнейших выборов в стране она изменилась в лучшую сторону. Мы своих убеждений не меняем: власть «Едра» должна быть сведена на нет победой истинно народной демократии. Хватит распределять нужных людей по партийным спискам. О боязни перемен, об обмане жителей всего района свидетельствует тот факт, что даже на официальном сайте Администрации указана лживая информация о местном отделении Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Районные СМИ все свои усилия сосредоточили на восхвалении и прославлении единственного кандидата от «партии воров и жуликов», упиваясь своей вседозволенностью.

Для всех, кто неравнодушен к судьбе Клинского района, кому надоела ложь и

зомбирование, кто хочет выйти из безропотного «стада», погоняемого пришлыми «пастухами», мы сообщаем свой адрес: **город Клин, ул. Захватаева, дом 4, офис 301, тел. 916 606 76 96.**

Не будьте равнодушными, земляки. Клин – наш город, и он должен быть городом Чайковского, а не пива. Сделайте свой выбор, время пришло!



МЫ ЗА СОЦИАЛЬНУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ

Александр ВОЛНУШКИН,
Председатель Совета местного отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Солнечногорском муниципальном районе

Им не хотелось бы потерять власть, которую они с большим трудом получили, во многом вопреки мнению народа.

Многие «тяжеловесы» политики и лидеры «партии власти», всё-таки понимая это, несли груз моральной ответственности за действия, мягко говоря, противоречащие человеческой морали. Поэтому совсем бессовестные пока остаются у власти, отработанный расходный материал (как Лужков, например) слит, а у тех, у кого проснулась совесть (Шаймиев, например) сами вышли из рядов партии. Но есть и еще один вариант, как у тульского губернатора

Дудки. Слава богу, пусть и в редких случаях, но еще работает принцип Глеба Жеглова: «Вор должен сидеть в тюрьме!».

Так когда же «партия власти» будет нести ответственность за губернаторов, глав районов и поселений, которых она ПОСТАВИЛА? И не удивляться эфиру центральных каналов, и не ссылаться на проредки западных спецслужб, и не твердить о каком-то внешнем давлении на партию.

Да нет, господа единокороссы, давление не внешнее, а самое что ни на есть внутреннее. Именно простой народ, с его бедами и неустроенностью – это, пожалуй, и есть то давление, о котором вы говорите. Не надо считать наш великий народ тупоголовым и мягкотелым. Он всё видит и понимает.

Одна только программа «Новые дороги городов России» чего стоит. На всех телеканалах эту федеральную государственную программу «Единая Россия» без малейшей тени сомнения приписывает себе. Пожалуй, единственное доказательство причастности партии «Единая Россия» к данной программе – это статьи расходов, и то не партийного, а государственного бюджета с целевым назначением. А потом в ЕР удивляются: и почему это Интернет-поисковики на слово «партия» выкидывают сочетание «партия ВОРОВ И ЖУЛИКОВ»?

Очень жаль, что в Государственной Думе потеряны четыре года, потому что в своё время были проигнорированы инициативы Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ по дифференцируемому подоходному налогу. Этот законопроект позволил бы сократить пропасть между богатыми и бед-

ными. Или ещё один вопиющий пример саботажа инициатив СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – закон о реабилитации инвалидов. Получается, что он вообще не нужен нашему парламентскому большинству. Всё это объяснимо и лишней раз подтверждает, что принятие законов сейчас происходит исключительно в интересах правящей партии, а не народа.

А вот Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ главной целью ставит построение общества социальной справедливости. Партия исходит из интересов человека труда. Именно это главное действующее лицо в жизни страны остро нуждается в справедливой оплате и достойных условиях труда, в заслуженных пенсиях, в праве на КАЧЕСТВЕННУЮ, гарантированную медицинскую помощь и образование. Поэтому не случайно Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ постоянно прирастает немалым числом новых активистов и в Солнечногорске, и в Московской области, и по стране в целом.

ЗЕМЛЯ ДЛЯ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ: ПРАКТИЧЕСКАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ ОТ СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ

Наконец-то!!! С 14 июня 2011 года вступил в силу закон, принятие которого Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ добивалась уже несколько лет. Этот закон № 73/2011-ОЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков многодетным семьям в Московской области» дает право многодетным семьям получить бесплатные участки на территории проживания до 15 соток.

Есть ряд условий, при которых администрация Солнечногорского района обязана выделить земельные участки согласно вышеуказанному документу:

1) члены многодетной семьи являются гражданами Российской Федерации;

2) родители либо одинокая мать (отец), с которыми совместно проживают трое и более детей, зарегистрированы по месту жительства на территории Московской области не менее 5 лет;

3) трое и более детей многодетной семьи зарегистрированы по месту жительства на территории Московской области;

4) члены многодетной семьи не имеют земельных участков в собственности на правах пожизненного наследуемого владения или постоянного (бессрочного) пользования на территории Московской области;

5) члены многодетной семьи не являются собственниками жилых домов

(строений) на территории Московской области.

Члены многодетных семей, которых заинтересовала данная законодательная инициатива, могут обратиться в Солнечногорское отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ для получения БЕСПЛАТНОЙ юридической помощи в составлении комплектов документов на безвозмездное выделение земельных участков.

Наш адрес:
г. Солнечногорск, ул. Почтовая, д.7
тел.: 65-33-51; 8-926-143-81-81
Евгений ЖУМБАЕВ.
Время работы: пн-пт 10.00-17.00



ЛОТОШИНО: «ЕДИНАЯ РОССИЯ» МАСТЕРИТ ДОРОГУ К ВЫБОРАМ

На недавнем совещании по благоустройству Глава городского поселения Лотошино В.В.Моляров вынужден был признать, что «большая часть дорог в городском поселении нуждается в благоустройстве».

Не имеет смысла раскрывать в подробностях для жителей Лотошино ситуацию с дорогами и запущенными дворовыми территориями. Они и сами знают об их плачевном состоянии. Конечно, горожанам импонирует то, что их мэр озабочен этой наболевшей проблемой.

Но вот реальные действия, направленные на исправление положения, скорее смахивают на агитационную кампанию к предстоящим выборам. На официальном сайте Лотошинского муниципального района так вот прямо в лоб и сказано, что с началом сентября на территории городского поселения Лотошино стартовал второй этап ремонтных работ по партийному проекту «Новые дороги городов России» – благоустройство внутридомовых территорий.

Но дальше ещё больше вылезают уши дорожно-ремонтной пар-

тийности. Оказывается, контроль качества за выполнением работ осуществляют не только понимающий в своём деле технадзор ГУП МО УЕЗ «Мособлкоммуналстрой», но и всезнающие и всеведающие представители местного отделения Партии «Единая Россия». Неплохо было бы, конечно, их самих узреть с лопатами и прочим ремонтным снаряжением на лотошинских колдобинах. Но не царское это дело. Ремонтом займутся работники и гастарбайтеры и вовсе не на партийные, а бюджетные денежки, то есть на средства налогоплательщиков.

Это обычная и повсеместная практика партии «Единая Россия». Сначала примазаться к штатным рутинным государственным делам, затем припаять им громкие пропагандистские названия, типа того же проекта «Новые дороги городов России», а потом контролировать, да ещё с незаслуженной гордостью раздувать щёки и бить себя в грудь, похваляясь завершением проекта. Ну и, конечно, агитировать попавшихся на эту удочку лохов в качестве благодарности проголосовать за «партию власти».



Конечно, в Лотошино по «партийно» отремонтированным дорогам (а не по нынешним ухабам) гражданам, наверное, будет удобнее добираться до избирательных участков. Но голосовать за таких горе-строителей лучшей жизни как ЕР многие наверняка не станут.

Администрация Клина не хочет замечать недостроя

Второй год в Клину сотни людей, купивших жилье у компании-застройщика ООО «Омега-Гранд» в доме на Волоколамском шоссе, не могут заселиться в свои квартиры. Дольщики шлют жалобы во всевозможные инстанции, а в ответ получают лишь отписки и нелепые обещания.

Дом на Волоколамском шоссе – один из трёх, возводимых в городе тверской фирмой-застройщиком «Омега-гранд». Фирма подмочила свою репутацию с самого начала. В первом отстроенном в Клину доме длительное время существовали проблемы с подключением коммуникаций, и пару лет люди обходились без лифтов. Второй дом хоть и сдан два года назад, но до сих пор не благоустроен и не подключен к газу. Дом был принят в эксплуатацию в таком состоянии, а люди на тот момент были готовы на все, лишь бы переехать в возжеланные квартиры.

А вот дольщикам дома на Волоколамском шоссе повезло намного меньше. Сроки сдачи периодически плавно сдвигаются, а сдвиги в строительстве наблюдаются минимальные. Вообще с такими темпами строительства дом успеют растащить по кирпичикам. Фасад здания уже изрядно изрисовали, а изредка встречающиеся вставленные окна стали воровать. Застать охрану сложно: по словам дольщиков, на посту то появляется бабушка, то

мужчина, то пропадают все разом и войти в здание не составляет никакого труда.

Добиться завершения строительства дольщики никак не могут. Местные власти отказываются признавать дом проблемным и упорно ручаются за то, что «Омега-гранд» свои обязательства выполнит. Но вот когда – вопрос остается риторическим. Куда смотрела Администрация города, выдавая разрешение на строительство фирме, которая уже не раз доказывала свою несостоятельность, еще предстоит выяснить правоохранительным органам. Коллективное заявление в ОБЭП от дольщиков уже отправлено.

Заместитель Главы Клинского района по строительству Олег Кузнецов ранее принимал непосредственное участие в скандально известном товариществе «Социальная инициатива», и ему не привыкать «кормить завтраками» обманутых дольщиков, чем он на данный момент и занимается.

На просьбу дольщиков о встрече с главой Клинского района Александром Постриганем пришел официальный



ответ из местной администрации, который гласит, что строительство ведется и, судя по всему, встречаться и что-то обсуждать смысла нет.

От безысходности соинвесторы горе-застройщика бьются во все двери. Пятого сентября прошла встреча дольщиков с заместителем министра строительного комплекса Московской области Юрием Глухodedовым. Оказывается, в министерстве и не подозревали, что в Клину есть какие-либо проблемы со строительством, по всему отчетам Администрации Клинского муниципального района в нашем городе проблем с недостроями не существует.

Местное отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ не осталось равнодушными к этой больной проблеме горожан и взяло её под свой контроль.

В. Козаков,
председатель Клинского отделения Общественной организации «Комиссия по борьбе с коррупцией»,
член Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

ПРЕДСТАВЛЯЕМ КЛИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

В соответствии с постановлением Московской областной Думы от 30 июня 2011 года №2/163-П «Об утверждении схемы одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Московской областной Думы» образован 5-й КЛИНСКИЙ избирательный округ. Центр избирательного округа – город Клин. В округ включены:

● КЛИНСКИЙ муниципальный район ● ЛОТОШИНСКИЙ муниципальный район ● СОЛНЕЧНОГОРСКИЙ муниципальный район

УВЕДОМЛЕНИЕ

о предоставлении политическим партиям, кандидатам, участвующим в выборах депутатов Московской областной Думы печатных площадей для размещения агитационных материалов

В соответствии с нормами, предусмотренными Федеральным законом № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ», редакция негосударственного периодического печатного издания журнала «Полный привод 4x4» уведомляет о том, что предоставляет платную печатную площадь для размещения агитационных материалов политическим партиям, участвующим в выборах депутатов Московской областной Думы.

Сведения о размерах и условиях оплаты платных печатных площадей:
1 полоса – 70000 руб.; 1/2 – 35000 руб.; 1/4 – 20000 руб.

УВЕДОМЛЕНИЕ

о предоставлении политическим партиям, участвующим в выборах депутатов Государственной Думы Российской Федерации печатных площадей для размещения агитационных материалов

В соответствии с нормами, предусмотренными Федеральным законом № 67-ФЗ «Об ос-

новных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ», п. 11. ст. 57 Федерального закона № 67-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Российской Федерации», редакция негосударственного периодического печатного издания журнала «Полный привод 4x4» уведомляет о том, что предоставляет платную печатную площадь для размещения агитационных материалов политическим партиям, участвующим в выборах депутатов Государственной Думы Российской Федерации.

Сведения о размерах и условиях оплаты платных печатных площадей:
1 полоса – 70000 руб.; 1/2 – 35000 руб.; 1/4 – 20000 руб.

УВЕДОМЛЕНИЕ

о предоставлении политическим партиям, кандидатам, участвующим в выборах депутатов Московской областной Думы печатных площадей для размещения агитационных материалов

В соответствии с нормами, предусмотренными Федеральным законом № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ», редакция негосударственного периодического печатного издания газеты «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Наша Родина Подмосковье» уведом-

ляет о том, что предоставляет платную печатную площадь для размещения агитационных материалов политическим партиям, участвующим в выборах депутатов Московской областной Думы.

Сведения о размерах и условиях оплаты платных печатных площадей:

1/1 полосы – 7000 руб.; 1/2 – 4000 руб.; 1/4 – 2500 руб.; 1/8 – 1000 руб.; 1/16 – 600 руб.

УВЕДОМЛЕНИЕ

о предоставлении политическим партиям, участвующим в выборах депутатов Государственной Думы Российской Федерации печатных площадей для размещения агитационных материалов

В соответствии с нормами, предусмотренными Федеральным законом № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ», п. 11. ст. 57 Федерального закона № 67-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Российской Федерации», редакция негосударственного периодического печатного издания газеты «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Наша Родина Подмосковье» уведомляет о том, что предоставляет платную печатную площадь для размещения агитационных материалов политическим партиям, участвующим

в выборах депутатов Государственной Думы Российской Федерации.

Сведения о размерах и условиях оплаты платных печатных площадей:

1/1 полосы – 7000 руб.; 1/2 – 4000 руб.; 1/4 – 2500 руб.; 1/8 – 1000 руб.; 1/16 – 600 руб.

КОНТАКТЫ

Общественная приемная фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Государственной думе
Почтовый адрес:
Адрес: 125009, Москва, ул. Моховая, д. 7, офис 106
Тел.: (495) 629-61-01
Электронная почта: priemnaya@spravedlivo.ru

Фракция «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Московской областной думе
Руководитель фракции — Романович Александр Леонидович
Почтовый адрес:
129063, г. Москва, Проспект Мира, д. 72
Тел.: (495) 988-65-52
Электронная почта: sr1@duma.mosreg.ru

Региональное отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Московской области
Почтовый адрес:
119022 г. Москва, Зубовский бульвар, д. 21-23, стр. 1 (вход в арку)
Тел./факс: (499) 246-70-34
Электронная почта: mosobl@spravedlivo.ru

«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.
НАША РОДИНА — ПОДМОСКОВЬЕ»
№ 33 (46) 12 сентября 2011 года

Учредитель: Региональное отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Московской области
Адрес: 119021, г. Москва, Зубовский бульвар, д. 21-23, стр. 1

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу
Свидетельство о регистрации ПИ №ФС1-51248 от 27.02.2007 г.

Главный редактор А.О. Куприков
Адрес редакции: 119022, Москва, Зубовский бульвар, д. 21-23, стр. 1
Тел./факс: 8 (499) 246 70 34

Отпечатано в ОАО «Издательский дом «Красная звезда»
Адрес: 123007, Хорошевское шоссе, д. 38, тел.: (495) 941-21-20

Заказ № 4143
Печать офсетная
Объем 1 печатный лист

Подписано в печать 9 сентября 2011 г.
Общий тираж 25 000 экз.

Распространяется бесплатно